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(SW6, SW7) Z47t& E3lA stel 3% A (VeomD)H 29 3% A (Veoml)o] &3 ©a(No)ell wHA o= &9
Har, o] sto] FF A (Veoml) I} 29 FF A (Veoml)S HlolE & I 2o F3HT}.

olo]A, MY 2 (power off)el WE tyxEdo] HEe i Hd R=(PD) sk, HA 39 75 == A
=gk vke} FUIA AlolE HeF MERF (11005 34 g W& AolE At(Vp_dis)wHs st g A
OlE F& IR Futh °1UH, T—% Xd_%.L tﬂil‘%(lzo)% olFd Hets EH3A ¥ev. &, #dd WA
2= (PM) %OJ 2 (

olsl Ze, BE A% MERT(1208 Tl BA 9 T Hzit A& v Lol AdE A WMz
(110)0] e &3 7pud, 864 Al A EA A3 dolE 29l Alole] J)4 AMAEIze] wE

=3
=
Y 5 3= A 5 .

=S , 2 odgol o] oo wE HA A3
(200), LHXP AlIE G5 3] 2(210), ol AAF-(300), 75 ALY FFH(400), AL A& 3= (450),
2E Ao 5 (500), A -5 A5 FFH(600), BEX =2ke]u](700), 2 dlolE F-% 32 (800) i’%&v}.

1

off

471 daEde]l e (20002 A AHEH WAS o8 JdA HA Bl BA A=(TE)& £
| g & vk, o]y fxaEge] HE(200) Elol A|o]F-(300) 2] Alofel wheh v
=Mk HA Al RE(MD2 #2425 3. o = %Eﬂol e (200)E HxEd ol

<t E fFHEEADCRZRE A= FE *J FAGE. ER, HaEdol
EjA] Al EE(T) &< BA A=(TE)e] Ad &% 2 HA AYE A% BHA dde 9

o
o

st mlu
&
J

28 H >U

mlo
%
ko

A dof W faEg o] E(200)2 9 deoly gRI(DL1 WA Dln), H59] AllE 2I(GL1 WA Lm)
4o 4B gA(SP), &9 HA 299 ZI(IL1 WA TLk), 559 €A AS(TE), 2 WF Aol +
3 2(210)E xg3i

471 B9 dlolE] #4Ql(DL1 WA| DLn) @ H72] Alo]E #1(GL1 WA GLm)e 71FH(WEA]) Aol M2 azps}
2 nl@go] Bgol Al ofde AHoe 4= 9},

471 Hol deoly #l(DL1 WA DLn)2 Al 1 34 = 43 s R B I = ey
WFX) I wapshs Al 2 9 5 W) s vidEn. 01315& a9 EﬂolEi 2kl (DL1 lHXl DLn)<-
] Al RE(MDAL dlely -5 3] 2(800) 25 dHoly =

(D) A dlel® & 3]=2(800) =8 HlolE A& (Vdata)E AT

71 el AelE #Rl(GLL WA GLm)& H4=e] dlol¥ 2kQl(DL1 WA DLn)¥} wafsties Al 1 43 =
X3 vestdA Al 2 #9 F AFV)E wt AT o vdEn. o3 59 Alo]E 2kQI(GL1 W
A GLm) tlaFeo] REMIDA 2l 73 Fek W Ale]E g 3R (210)2FE AlelE dte] Hghe £l
star, 290 FEE ALl umA FA 3 S Wi AlolE T 22100 2FE =Y AlE 24 AgE
FAlRTE. A, Bl AlolE ?/‘rﬂ(GLl WA GLm)e E1A] Al BE(MDA] W AlolE & 3 =(210) %

FEH AlolE 2= 4a A5 (LFS2)

mlm
—1>
s
O

A7) Eael M HASP) TS wheh EUA A (0]2A)

AMAE (M =A)E EST

S AS(EA), 9 sEA
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[0089]

[0090]

[0091]

[0092]

[0093]

[0094]

[0095]

[0096]

[0097]

[0098]

[0099]

SSS0ol 10-2481862

71w ERX B ACE A, MEAS, @ As/=E9 =1
WA Z ool Y3t e Alo]E(bottom gate) TXE o]Fod
A= Al E(top gate) TERE o]Fo|d F& Jrf. vhd} E%X]

B A4S AHoste AolE #A(GL) T} vl el ZH A
A e, HEF(EE Frkshg)d o3 i),

Fste] o] FolA =], AO|E Aol

AL, Alo]E Aol WHEAS 9
%

ﬂ“~ >
o
0
o
)
=)
[
RSN
5
[>
i)
fr
H
>
gﬂ

A7 A "5 4 99 1414 HoZ ol npaEe] REF niyE HolEg Fa Wt ERAAE] =
g Aol dAagg. A A= [T0(Indium Tin Oxide)9} & F1 ALA QS F3do] o]Fojd 4
AT}

A o wE FA AT LAEA BgA R, T Y] Holm: sto (slit)e %343 2= glom o]
Ae- A7) €98 FelA g4 A53 A7) A AF(TE) Alololl Z&X] B=(fringe field)7} F4=H, oy
3 TR o osfr NAHL TR = ~QA R (fringe field switching mode)® 7%= 4 Ar}.

2 de 2 A JAFLE, BAEHA FAAT, dAHT HAES ZE 5o J4 34 HgEEs x2FY F
ATk, o] A, AME FAA(SP)S, LASHA @A, HEao A4 gAY Z4zb o] AW WA Udste s
mtE o] HA AS(TE) 3 dAHe 59 35 37 d9s o 23 5+ Ao, 559 7 37 dda &5
o] A FA e Alele] 3 AATE AL, ol Fu dA osiA AL JdEHl 29 Re

(in-plane switching mode)® T%= 4 U

47 2EEA AN L vhet EdX2El S BX A Atole] AL A AT BX A Abolo] A
4 % gk, o 16} 2EA ANAEE 2 7 B dole Mg FAsm, EA 77 B A Ag
2 ol gste] B AF3} BX AT Atole] FHEE AAZ fAANT,

A7 H4e HA 98 ZRI(TLL UX] TLk) Z42be HeS o] A ofHulrt diojg 21(L) % 5d 3
HZ nldse 3o=m, B4 HA WF(TE) 22 MEadox Addn. oest 49 BA 98
(TL1 WA TLk) 24zt gaZdo] (DA = 3% A4 (VeomN) S FAISEaL, B A Al EZ=(TM)A]
& A GeonN) S 7IFoZ AT Al 1 AGOWDHT A 2 F(V1) Alojoll A Al 1 MGt ~9 FHo= ~Y
= By FF5 925 2= HA AT FE AS(DS)E /\L??}‘:}. oA7IA, Al 1T 9 Al 2 AV, V2)2 H
A T A5 FFH(600)2FEH AR AFHE slo] T AL (VeomH)H 29 F%F A (Veoml)d 4 A

mfb r>J

AAE 3 *3474 Wé% TEA7I 98 k. S, B9 HA HAS(TE) 2422 BlA| Al E=(TDA] Al
3 Jo] R=(DDA] & AFoz ARgHETE, o3 B9 ¥ A (TE) 44
2% AMEH 7] wjEo] ITO(Indium Tin Oxide)9} #L W AxA &

>
=

o)
K
2 O,
oo

Ao x3ta}

o & oo
o
off

B
2 %0,
*

(ST A Y
2
L T
ro
o
By

o

to 1o

(TB) 2742 B4 Al RE(MDAl A7) A8 Wae] A d=02 ARES7] wiol
go] 7S JhAopt vk, ofell mel, H4eo] HA AS(TE) 272 shu o] de] Mr
= 71 7HE 4 Ar).

[
=
=2
=
olo
il

~EdCl A0S A% W/ 5 w5 3
22100 A a0 hase v Sax e A
HEA Gl WF(EE A)E 5 Ak

H
o o
o

_\1

Al 75 = (210)% 2o ACIE #el(GL1 WA G Z7he] A Ei=/3 e 2ol
o - =

$E (M
o

rir ol
tote

o
([

~

2
=2

15608 Sake] 2 T3 e AOIE ol ﬁ%‘(VGH)E 2ol Alo]E #el(GL1 WA GLm)ol
(600) 258 Al¥==
o) txZeo] o)
WA ~HE E-2A]7)

2
2

_>|4_',
_Bi
o
fru
of{
j
ot
o
[>
o)
-
S
o
®
o
W
A,
N
“
>
-
N,

i
-0,
_VL‘
-
OHT
rz
fol

$ HFGLN)S H2 AolE #2I(GL1 WA GLm)oﬂ TAH o=

2ow oAy Imone
e,
)
o
—

5

>,
}-OII rO“

, W AlPlE -5 32 (2100 HA AN (M) 59 Elol A|oj R (300) ZH-E FFE &= Alo]E Ao
(GCS)oﬂ st HA FE AE FEFE(600)ZEE FEHE ACE r 2y AF(LFS2)E E4:9] Ao
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[0100]

[0101]

[0102]

[0103]

[0104]

[0105]

[0106]

[0107]

[0108]

[0109]

[0110]

[0111]

[0112]

S=50l 10-2481862
S(LFS2)E BA Al RE(TD) S

o1 (GL1 zg A%

TE NS TF -‘%’—(600);TE1 Ao Z ZHEHE A 1 AoE 229 Wz HSWEL_H)I A 2 AloE =
= 18k AloE B2& xg] AF(LFS2)E A7) HX A 35 A3 (TS &
&

HH-(600) =HH sfd g
3]

4 AllE A4 (Vp_dic)

uha ERA2EE |-2A1 7 024 *1_ J—%**E](SP)OH A9 A OFF w2 A YA

271 Erolw AR (300)+= F-<] tlaZEHo] 5 AARR(MEA)SREE FEE tolE oo AlE,
712 28 A5, 774 57 AE(Vsyne), B £ 7] A% %4 Elo]® E7] AB(ISS)E FAstaL, A9
T4 571 AZ(Vsync)E EEE AAF-(500) ) A|FshH, 52 1]°1T(500)§TE1 EHZ 57] A% (Tsync)E
FAIgh), EM A o] F-(300) = EA] F7] 215 (Tsync)E ] 2 baZgo] Y (200)& tAaZHo] e
Dk 8 A R=(DDE Ao sk},

7] Erolw AoJF-(300) = HAZH el T A~FloRRE FFEE 94 HolE(Idata)E FAEL, HUiaE
#ol m=Mrlt} 44 dlolEl(Idata)E tx=Zeo]l 1E (20009 ol dR=s 24 gole(R/G/B)= BY
she] dlolE 5 3|2 (800)°l AlF g,

471 Bol AoJR-(300)= EelW &7] AZ(TSS)E 7[Whem AlE Alo] AZ(GCS)ek dlolE Ao 415 (DC
S)E AAste] W AlolE 5 3=(210) B Hloly & 3= (800) 77| TEs Aol gt

A7 e AY FEFU0)E AFEHEY 4 AAVin) g ol &5kl taZ o] FX 9 fEe g s

LS A3, 53], +5 Y F95FU0)E =Y AE 29 HAGOELN)Z Hd Wdg AE d

(Vp_dis) B =¥ & d4eonN) ZH2HS AAste] HA 5 4As TF5(600)] A&k, olHd 4+

A FFH400) = /\—4—31]0] Aol A FF BHE(HEAD é-l%*ﬂ% FAR S = Qi(Power
o]

O

rNrt

A7) AAY AE I 2U50)E 8 AL Vin)e A @l wet AAY ZAE AS(WVL0)E AT, o
o], A AE I=U50)= 99 ALVin) o] Mok #el Ve A wE oldd B, Al 1 =g

(o] AAY a7 A (L0 E Bk, 94 AL Vin) o Ay dde] 7+ As 44 mwd 4§
w2 et b E = Al 2 =2 AR S AFY e AL E AT & Ao

2 o
N ]

>
N
oft
N

A7) Z2E Ao]H-(500)= MCUMicro Controller Unit)Co.2A, Elolw A|ojF-(300)ZH-E AFH=
A& (Vsync) ol 71z38ke] B4 F7] A% (Tsync) 9t HA 2 Ao A (PCS)E Zh2h A s,

2 e A %3~‘?—(600)°ﬂ/ﬂ HFo R FHEE A 1 AlOJE &
% AL (Vecoml) S} =29 F

471 BA " Aol Az (PCS)= H
ASF(VGL_H) ¢+ Al 2 IO]E 29 Wz AQOLED Y =¥ F7] # slo
(VeomL) 9] &% F7]5 Alojstr] A A= Aojd = ot

OHH -10
[
8 N

97] BA $7] Am(Tsyne) = tlzFelel Hd(20008 txZdle] BEDDS HA 44 ZEODR 52447
AT v 49 d5e G99 ¢ A9, o, 222 ANRGIOE £ §) AR e o
ool AY20009] ) TGS Holw Fhbel Au Tegor ARTHA, 74 A T U2l

oMk HA AlY RE(MDR F-58k7] f8 HA 57] AZ(Tsyne) & AAFe=H HA Ad F71&8 7
7

A
7

371 TE AOJF(500) = BIX =#ho] M (700) ZH-E A= BHA 29 do]E(Tdata)E 7INFe2 B X $1X]
ARE AZla, AEE HA 92 AR dAEE ¢4 T2 RS Agsit,

’ =
e Hagdel AAe B ¢ R FAes e dd 2t st 4 9ot

. BA F7] A& (Tsyne) ok HA H2 Alo] AT (PCSE T2E AoJF-(500)0 4 BE A i 7]
Elolry Ao} H-(200) 04 B2 F&= St

]
oF Ze, TXE AF(500)= Bl AlofH-(200) HEi= BjA E=Rolw(700)0] wWEE 4= 9lom, o
e 2

E_|11

271 HA FE e FEE-(600)= AMSE e A (WL S HA 7] A& (Tsyne) B HA 2= Ao] A%
(PCS)ell mhe H=Fee] 31 (200)9] 5 Ezo] we = 74101‘5 25 AOELN) ¥ sid WBHE AlE
A (Vp_dis)3 Al 1 Alo]E 24 ¥z AM(VGL_H) R Al 2 Alo]E 24 ¥z AH(VLGL) T o= shs A
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[0113]

[0114]

[0115]

[0116]

[0117]

[0118]

[0119]

[0120]

[0121]

[0122]

SSS0ol 10-2481862

=

(210)0] FF3tar, o9 Ao, FF At WERF(120)S At (Veomd) 3 =9

% At(Veonl) S B2 =aho]w (700) ¢+ dlol8 F%& 2 2(800) 247 gt o7IA, AR

WHEE A 1 AE 2% Wz ANVGL_H)I Al 2 AlE 2% Wz AH(VGL_L)E BIX AF(TE)I} AlolE

ZFQ1(GLL WAl GLm) Akelo] 714 AAd s~z Qg A4 7Hiee] Asts: WAshy] flste], BHA A% E=(TN)
O

SeA Mz
Z

g3lo] U AlelE F& F2(210)0] Faeet. olyd HA FE AT FFE(600)E = 2 A X 89 EA|
H HA I FF 2 U A4S HAER, oo digk FAAQ] Ay A2 g,
A7 HA 5 NS FFE(600)E, taZeo] REDN) B¢k, ACE AY HEXFE(110)E E3iA =g Aol
E 2% H(CEL NS WF AolE ?% 32 (210)0] FF3kaL, ol FAd, FF A HMEF(12005 F3lA
= FE AG(VeomN) & B A Zgho]H (700) o 3553+t
wd A7) BHA T AE FEE(600)=, BHA A RN ¢, Alo]E M MERE(1100E B A=
MHEE A 1 AE ¢ WX HAGOGL_DI A 2 AoE ¢ HZE x4‘”(VGL_L) g AE F5 FJ=

=3 5

k=1

BN
x

Bt BE Ao]E 2} (GL1 WA Glm)ol FHFE = AlolE BE Zg] MZ(LFS2)Z AFEEY. agla, M2
= ste] 3% A (Veom)F 29 3% At (Veoml) 2 X A= (TE) ¥ dlel¥ =kQ1(GL1 WA GLm) Alel €]
718 ARAR =R Qg Al #=o AstE WAy flate], BHA Al EE(IN) &< & dolE 2kI(DL1
WA DLn)oll 9=+ dlolg 2= =g AS(LFSDHE AMgHEY. g, A2 ulEE sfe] 3% At (VeomH)
I 29 FF A4 (Veoml)> ElA] Al RE(TDA] 559 B2 A=F(TE) ZH2el $wEs HA A5 75 A%
(TDS) & ARg-H T},

aga, A7 HA T 1§ FFEF(600)=, Al 2 =7 ZEHD) A e ASOVL0) e wE g I
R (PD)A], AlPlE A ®MEF(110)E FdA did BdE AoE HA(Vpdis)E W AE G5 I=
(210)°ll &F3rt.

A7 BHA =gke]W (700)= d=Ede] #d(200)0] vldE E49 HA #9-E #QI(TLL WA Tlk) S S8 &
o] HA AF(TE)o] djd= Jdd=r}.

A7 BHA =gk H(700) = E2E AAF(500)2HEH FaEe Al 1 =8 dE() e BA §7] A& (Tsync)el
2 faEge] =M B, BHA T A& FEF(600)25E AFHE 2l FF A (VeomN)S A48}
3, BX 298 2RI(TLL WA TLk) 2748 S3lA 599 BA A=(TE) 242 =4 3% A4 VeomN) & 3
=R

F7] HA =golH(700) = $2E AR (500) 25 FFE = Al 2 =8 GEH(L)Y BA 7] 413 (Tsync)el
w2 BHA ALY BEE(N) s¢, BA e AlE FE5(600) 25 iAoz AFEE ste] FF W (Veom
N4 2% 35 4%L(Vc0mL)§ -’F/“_O}J— ko] & AL (VeomH)d 29 FF A (Veoml)e] mwe] ol H
FHE Zt= HA A5 5 A2D)E -?4 BA 298 ZA(TL1 WA TLk) ZH2hs &3lA S HA A
= (TE

) Azl Ed F, 5 HA g ZHQI(TL1 WA TLk) ZH24S §8liA sldshes Bl d=(TE) 9] &
A &% WskE Alde HA =5 lO]Ei(Tdata)E Agsta, e HA 24 dolH(Tdata)E TX2E Ao
g

271 dlelE 5 FR(800)= E2E AR (500)ZFE F3=HE BHA 57 A5 (Tsync)ddl SHEst t]=Ed
o] E=(DM& HA A E=(TMHE 2. oE o), 47 doldH & 32(800)=, Al 1 =8 A
(02 B]A F7] Al&(Tsync)ell wp& tyx=Ede] E=(DM) &<F, Ele]™ AofF-(300) 258 1 434 7|3t @92
TEE A doJE(R/G/B)E oldZ 1 | dlolE] A% (Vdata)Z WZste] Eo] dlojg] #Q1(DL1 WX
DLn)ell &Alel &5 3gtct. Zfﬂﬂ, oy -5 32 (800)=, Al 2 v (L) BA 57] 25 (Tsyne)ol w
A REMD s, HA s Al FFF(600) 25 iHA R FFEHE sto] 3F AW (Veomt)
29 3% A (Veonl) <] ﬂLoﬂ o8 2 FEE zZE doly == 27 AF(LFSDHE B9 oy ¢l
(DL1 Wi#] DLn)oll &Alel 35 3tct.

9 UyA & 11& Fxsd, 4 ddd w2 HA ZefelH(700)+= Al 1 A9 F(710), HA AIF(730), 2

A71 A1 2-AF(710)E BRE A)F(500) ZE-E FFE= EIX F7] A& (Tsync)$t Ad Ael A5 (Tes
A(TL1 WA TLk) Z+2bel] = & A (VeomN) E= HA A5 F5 2
S8 2FRI(TLL WA TLk) ZH2HS H A Al F(730) 0] dAsith, o 7]A,
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[0123]

[0124]

[0125]

[0126]

[0127]

[0128]

[0129]

[0130]

[0131]

[0132]

[0133]

[0134]

[0135]

SSS0ol 10-2481862

2 A8 A3 (Tess)= H2 B2 A=(TE)el ek HA Ade 4oz 387 g Hd 7
e AzolAY Holx 270 o] BA HA=(TE)& 2wkl 15 HA A4S w38k A% Ad 15 A
g A5d g Ak, A ool mE A 1 295 (710)= HA 571 AZ(Tsyne) ok A2 A8 A5 (Tess)oll uf
2o 29 E = Bl Al 1 A9 22 (712) S R

A7) B Al 1 293 22H712) 44 Al 1 =g A §A 57 A& (Tsyne)dll whE tiaZeo] &
=DM FoF, HA 5 AEZ FFH600)EFEH dFHE =4 35 A WeomN)S 549 €z #@¢d gl
(TL1 WA TLk) Z+Zroll F58o 24 H49 HA AT(TE) o] 3& A9 9as s s},

aga, B Al 1 293 2A(712) 4742 Al 2 =2 L)Y A B A Al
TE(TM) B¢, HA % Aa FHF(600)Z5FE nidgdoz FFHE o] 3% 73 (vComH)JJr ET ol
H(VecomL) o] el oJa] B~ FHE zt= HA A5 5 AS(IDS)E 559 EHA g ZFI(TLL WX
TLk) 2H2H& &34 a9 BHA AS(TE)o 358 3, Ad A8 A& (Tess)oll whet #4 E1 A 29" el
(TL1 WA TLk) Z+2Hs g2 Al H-(730) 0 A4 g},

ot OH

471 BA AEE-(730)= HA A BEM s9 7] HA A5 s AZ(OE Ve Ages ARk
Al A=5(TE) 2] A &% wstol Ir]ré B2 AeE Aldel BA 29 dolH(Tdata)E AAdstar, A48 EA
=F dlolH(Tdata) & T2E A5 (500)0l Alzgtek. o, HA APF(730)= Ad /WE A8 Az S+
sto] He] HA A=S(TE)ol wisf 7idE §A A4 833}711 Har, Ad a5 A9 Ased St Ho

[e) 2~

= T
EI2] A=(TE)ell viel 15 BHA Ade s382 5 v oo m& BA AlGH-(320)= Ho A 4
(SU)& 23},

7] Bl A FR(SU) 2z BHA Al F2(nEA) 2 oldRa-tXE HEV|(EA)E X8 9
1=

471 g2 Al F2E 24 5Hx 899 2(TL1 WA Tk S SaiA 82 A2(TE)9] A &3 A3} &S =
Z3le] HA A5E AT, A dol 2 HA A 2 7 "HA g9 FA(IL WA TLk) S ZFHE 4
AEE A5 7152 AYS vuste] H8as vlar|E EdstE FJE7|(M=ADY 5 A,

A oo wE HE7|= vbd dxiel Hiubd izl g &8 dxlE ¥3etE A FE7|(vEA), 2 A FF
719l wbA wxie} F8 wa)l Alelo] AZEE =W APAH(E=ANE T F Aok, o9r|A, HE7]e
A dxbe ddsksE B15 28 2kl (TLL WA TLk)S E8l4 B X A= (TE)d A, A&7 nwkd o
A= 7l AdegA AV HA AT 5 AS(TDS)E F413%k}

A7) opdRa-tA " W= EX AN IJREHE FYEE oldRa Y ATE UXH Aoz W]
Bl X 29 dtlo]E(Tdata)S A3},

71 HA "oy A 5-(750) = HA APF-(730) 2FEH FFE= HA 29 ol (Tdata)E WHEF w22 (1]
TAD AA AFsta, gA HEE Az Sdsle] WE Rl AFE B 2% dolE(Tdata)E ZXAE
Ao K- (500) o A&},

ole} 2, A oo wWE HXA Z=go|H(700)E HA T8 AT FFF(600)EZHEH wHHoer FFEHE o
TE& ALVeoml) I} 29 3% AG(Veoml) S HA A= G5 AT (IDS)ZE AFESH] wtel B A= 5 Al
Z(MDS)E AAAoz A3y Hst Hxe] 27t Fg glon, o Qs 3 Ale]=7) HAa" 4 v}

= 128 = 99 =AIE dloly s IRE dHer] Y3t mdoelr

=9 = 10 ¥ & 128 FEEH, A oo wE doly T% I E(800)E Al 2 2 F(810), E dolE Al
I FHHF(830)5 ¥3&3it}.

7] A 2 293 F(810)E 2E A OF(500)2HE FHEE HA F7] AS(Tsync)dll 7]zt H9] Ho
B 2}21(DL1 WA DLn) ZHzHS "ol A% FH5(830)0 AAsAY, E4=2 dlo]g 2el(DL1 WA DLn) 2zt
o dolg 2= Xz AZ(LFSHE FH3TH. of7]A, do] 1 2r 27 AZ(LFSDE HA 15 A3 F
(600) ZHE wwz oz FFHE dto] &% A (Veoml) ¥ 29 &5 A (Veoml)e] mHe] s A~ &
Zheth, A Aol E A 2 A9HE(810)E HA FY) L&(Tsync)oﬂ welr] QA EHE 559 A 2 29
22 (812)E X3

o i Hr AN

71 Hael Al 2 29% 224@12) A2 Al 1 = FEdDe] BA 7] AZ(Tsyne)oll e HAaEdo] &
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[0137]

[0138]

[0139]

[0140]

[0141]

[0142]

[0143]

[0144]

[0145]
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o]

=M F<, o) dlele] 2I(DLT WX Din) 7S dolE A% FFR(830)] AAFTORA dHeolH A%
sl dlolE 2@kel(DL1 WA DLn)oll FH5 =S ),

TFH(B30)EFH E€HE doly A& (Vdata) 7t

aga, B4 A 2 293 AA812) A4 Al 2 =7 A1) EM =7] A& (Tsync)ol W& Ex AA
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